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Πρόσκληση 
 
Η ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π. και τα Εκπαιδευτήρια «Πρότυπη Παιδαγωγική» σας προσκαλούν 

στο σεμινάριο που συνδιοργανώνουν με θέμα: 
  

«Αναζητώντας μια ποιοτική εκπαίδευση. 
Ψηφίδες μιας  Σχεσιοδυναμικής και Προσωποκεντρικής   

Παιδαγωγικής και Συμβουλευτικής προσέγγισης …». 
 

Το σεμινάριο  θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 Ιανουαρίου 2016 στις εγκαταστάσεις 
των εκπαιδευτηρίων «Πρότυπη Παιδαγωγική», Σωκράτους 45, Δάσος Χαϊδαρίου. Στο σεμινάριο 
θα συμμετάσχουν τα μέλη και οι φίλοι της ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π., οι εκπαιδευτικοί και οι φίλοι των 
εκπαιδευτηρίων «Πρότυπη Παιδαγωγική».  Η συμμετοχή στο σεμινάριο θα είναι δωρεάν και α-
φορά περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων. 

Οι διοργανωτές αφιερώνουμε αυτή την πρώτη κοινή δράση μας στη μνήμη του δασκάλου 
μας Αλέξανδρου Β. Κοσμόπουλου, ως επιστημονικό μνημόσυνο για τα τρία χρόνια από την αποδη-
μία του. 

Το σεμινάριο θα έχει θεωρητικές, ερευνητικές και βιωματικές προσεγγίσεις της Σχεσιοδυ-
ναμικής Παιδαγωγικής και Συμβουλευτικής. Μέσα από αυτό το σεμινάριο, οι τέσσερεις εισηγητές 
του, μέλη της ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π., έχουν στόχο να προβάλλουν μερικές ψηφίδες μιας Σχεσιοδυ-
ναμικής και Προσωποκεντρικής Παιδαγωγικής και Συμβουλευτικής προσέγγισης στο χώρο της 
εκπαίδευσης. 

Με την ενεργή συμμετοχή σας στο σεμινάριο θα συνδράμετε στην ανάδειξη των ποιοτικών 
χαρακτηριστικών του. Για τη συμμετοχή σας παρακαλούμε επικοινωνήστε με 

 
ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π.: Τηλ. 2610 420670 
                                   Ηλεκτρονική διεύθυνση eespsp.ds@gmail.com  
Εκπαιδευτήρια «Πρότυπη Παιδαγωγική»: Τηλ. 210 532 5022,  210 532 5032  

                                                                     Ηλεκτρονική διεύθυνση protipipaidagogiki@yahoo.gr 

 
                                                               Με τιμή 

 
              Για το Δ.Σ.                                                        Για τα Εκπαιδευτήρια 

    της  ΕΛ.Ε.Σ.ΠΑΙ.ΣΥ.Π.                                              «Πρότυπη Παιδαγωγική» 
                                                                                 

              Ο Πρόεδρος                                                                                                                    
 
 

Δρ. Παναγιώτης Αθανασόπουλος  

                   Η Διευθύντρια 
 
 

                         Φωτεινή Καμπόλη Πάλλη  
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